

專題系列表一：北方式的贈禮

輪迴

騎士大將們的經驗，燃出了小將的希望……

的寶山，等得著自己去發揚光大，打著國立的招牌到處炫耀，因為這並不代表什麼意義，重要的是要開心無懼，有沒有愧對國家和民族的羞辱感，要懂得珍惜一切，事都肯認真的去學習，而遇到真表現的時候，就更天賦地拿出中學生獨有的那種朝氣和活力，而不忽視學業。我想這或許就是我心中的典型吧！

人生的第—場戰爭已經結束了，在這場不可避免的便中，他們雖然不是最大的贏家，但也絕對不是個輸家。於是，你是在毫無贏輸的情況下，你進了附中。

也許，你對附中的印象很好，認為它就是天堂；也許，你對附中一無所知，認為它只是鄙諱口中的第二志願而已。但是不管你知道多少，在這裏我只希望你能聽聽我這個過來人的話！當然，你有權不聽。

高一的生活當出現二種極端，一種是多采多姿的快樂，一天只有二十四小時，控制生活的快樂與否，便在於你如何分配這二十四小時。

在一天中，你要能又念書，又交友，又打球，實在不是件容易的事，也許你聽過「附中人能K能玩」這句話，但請先想一想，真要能做到這兩件事的又有幾人，所以，寧願不要沈迷在這些好聽的話語之中，切實衡量自己的能力再來選擇方向，這才是你該走的路，畢竟，因為這句話和後悔莫及的人已經太多太多了……

還有，打從新生始業輔導開始，便一定有許多陳年的故事又開始

高一
日記

2/8 新生訓練了三天，目前我只知道中興堂的冷氣很涼快，座位很舒服，而我的睡眠亦相當充足。

2/9 今天天氣不錯，地球仍在轉動之中，可是，我很想上高中的代價十分巨大，包括了——分離與心碎。

2/10 放課。真是的，跑的那麼辛苦，卻連個“安慰獎”都沒有。倒是啦啦隊表現良好，風頭十足，冠軍，想我真難。

2/11 嘿？怎麼期中考又到了，連準備都來不及。真是所謂的“憑實力”上場。不過……才知道我有什麼實力。

2/12 日子過的好快，轉眼即來到，期末考同時亦意味著寒假即將來臨。先苦後甘，我要奮鬥，要努力，要打拼，要……祈禱。

2/13 放假了，一學期也結束了，我呵，有這種好處，決不浪費時間去取樂玩耍，所以……休息啦，日起也可以為長假期囉！下學期再和大家一起交流。……把書包掏得空空，把制服丟向天空，把腦袋也掏得同樣空空……

次開學典禮)。我發現這學期居然有 18 週，上學期卻有 22 週。這太不公平！

1/4 今天是愚人節吧！難怪考卷的十位數字是 2。

1/4 桃慶。太好了，離國遊會只剩 365 天。

2/6 高一的生活變更了。終於升格為高中生了。

將小一高是我如假

——願心將大

假是我高二是小二

同是次第一體

假如我是你，我將胡言亂語。若真能有一次，生活會更美好。假如我是你，我會珍惜這美好的日子。假如我是你，我會流連在中泳池中，騎士生活如果能再重現，仍會開心尋找那最美好的，因為在這世上，我會好好並且絕對好——尤其是還好——而已！別急，假如我是你，我必須在你身上，忘掉一切，為自己，為那一年，將「名垂流芳」了。

高一小將，大將的日子，再做小將，會是多彩多姿的一次，我現在信義路上最莊嚴的古堡（附中的），有我初戀的初戀。只是假如而努力用功，我不交女朋友（附中的）。在那裏，有我寫下燐爛的

卷之三

